Câu 1:  [2D1-2.1-1] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau
A. 
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 là điểm cực tiểu của hàm số thì hàm số có giá trị cực tiểu là 
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B.  Nếu hàm số đơn điệu trên 
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 thì hàm số không có cực trị.
C.  Hàm số đạt cực đại tại điểm 
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 đổi dấu từ dương sang âm khi đi qua 
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D.  Hàm số đạt cực trị tại điểm 
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Hàm số đạt cực trị tại điểm 
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Câu 2:  [2D1-2.1-1] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Cho hàm số 
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 xác định, liên tục và có đạo hàm trên khoảng 
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. Xét các mệnh đề sau:
(1) Nếu 
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 đồng biến trên 
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 thì hàm số không có cực trị trên 
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(2) Nếu 
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 thì hàm số không có cực trị trên 
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(3) Nếu 
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 đạt cực trị tại điểm 
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 thì tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
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 song song hoặc trùng với trục hoành.
(4) Nếu 
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 đạt cực đại tại 
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 đồng biến trên 
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 và nghịch biến trên 
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Trong các mệnh đề trên, có bao nhiêu mệnh đề đúng?
A. 
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Mệnh đề (4) sai
Câu 3:  [2D1-2.1-1] (THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Biết hàm số 
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là số thực cho trước) có ba điểm cực trị. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Để hàm số có ba điểm cực trị: 
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Câu 4:  [2D1-2.1-1] Cho hàm số 
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 liên tục trên khoảng 
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 chứa điểm 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng?
A. Nếu hàm số 
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 đạt cực trị tại điểm 
[image: image44.wmf]0

x

 thì 
[image: image45.wmf](

)

0

0

fx

¢

=

.
B.  Nếu 
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 đạt cực trị tại điểm 
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C.  Nếu 
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 không đạt cực trị tại điểm 
[image: image52.wmf]0

x

.
D.  Nếu 
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 đổi dấu khi qua 
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Nếu 
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 đổi dấu khi qua 
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 đạt cực trị tại điểm 
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 hoặc hàm số 
[image: image62.wmf](

)

fx

 không có đạo hàm tại 
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Câu 5:  [2D1-2.1-1] Cho hàm số 
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 có đạo hàm trong khoảng 
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 chứa điểm 
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 thì khẳng định nào dưới đây đúng?
A. 
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 là điểm cực đại của hàm số.
B.  
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 là giá trị cực đại của hàm số.
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 không là điểm cực trị của hàm số.
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 là giá trị cực tiểu của hàm số.
Lời giải
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Nếu 
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 thì 
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 là điểm cực tiểu của hàm số.
Vậy 
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 là giá trị cực tiểu của hàm số.
Câu 6:  [2D1-2.1-1] Cho hàm số 
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 liên tục trên khoảng 
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 chứa điểm 
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. Khẳng nào dưới đây đúng?
A. Nếu 
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 là giá trị cực tiểu của hàm số thì 
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B.  Nếu 
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 là giá trị cực đại của hàm số thì 
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C.  Nếu 
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 là điểm cực tiểu của hàm số thì 
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D.  Nếu 
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 là điểm cực đại của hàm số thì 
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 không có đạo hàm tại 
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Nếu 
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 là điểm cực đại của hàm số thì 
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Câu 7:  [2D1-2.1-1] Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Nếu phương trình 
[image: image95.wmf](

)

0

fx

¢

=

 vô nghiệm thì hàm số 
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 không có cực trị.
B.  Nếu 
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 thì hàm số 
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 đạt cực trị tại 
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C.  Nếu hàm số 
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 đạt cực trị tại 
[image: image101.wmf]0

xx

=

 thì đạo hàm đổi dấu khi 
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D.  Nếu hàm số 
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 đạt cực trị tại 
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Chọn A sai vì hàm số 
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 có đạo hàm là 
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 vô nghiệm nhưng hàm số có cực trị tại 
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Chọn B sai vì hàm số 
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 nhưng hàm số không đạt cực trị tại 
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Chọn D sai vì hàm số 
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 đạt cực trị tại 
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